

СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ
г. КУРГАН

ЪЕ



АКТЕРЫ СРЕДИ СВОИХ ГЕРОЕВ

Творческое общение людей искусства с людьми труда становится у нас традицией. На днях в областном театре драмы состоялась встреча участников спектакля «Здравствуй, Крымю» с молодежью двух учебных заведений города — технического училища № 1 и культпросветучилища.

Сразу же после окончания спектакля артисты в костюмах и гриме вышли к зрителям. Постановщик спектакля, главный режиссер театра Б. Райкин представил актеров. Аплодисментами встретили участники встречи хорошо знакомых им А. Шлейнах, заслуженного артиста РСФСР В. Назина, актрису О. Романову, артиста С. Сиднева.

Почему поводом для встречи послужила драма «Здравствуй, Крымю»?

Пьеса Р. Назарова рассказывает о рабочих, о поисках ими своего места в жизни, о их подчас трудных судьбах. Радости и заботы, запинавшие героев спектакля, были близки тем, кто сидел в зале.

Зрители говорили об игре артистов, об оформлении спектакля, о жизненности конфликтов пьесы. Им понравилась достоверность игры А. Башурова, увлеченность И. Шухманя, мастерство и темперамент Б. Берестнева. Были у них и свои замечания — по оплещению, по рекламе спектакля.

Б. Райкин легко и непринуж-



денно вел беседу, комментируя выступления зрителей и отвечая на их вопросы.

Молодежь проявила живой интерес к спектаклю. Выявилось также, что молодежи надо больше рассказывать об искусстве сцены, чаще устраивать посещения театра.

В антракте участники спектакля «Здравствуй, Крымю» встретились со зрителями.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист РСФСР В. Назин (шестой слева) и актриса О. Романова (четвертая слева) среди учащихся технического училища № 1.

Фото Н. САМОЙЛОВА.